
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 8/2006 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Καθορισµός τρόπου εκτέλεσης – Αναµόρφωση προϋπολογισµού – έγκριση µελέτης 

του έργου Συντήρηση – Επισκευή Σκουπιδότοπου» 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  116/2006 
 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 28η 
Αυγούστου 2006, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
1677/23 Αυγ.2006 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, 
η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον 
κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 8: 
 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Κώστας Σταµούλης 
2 ∆ηµήτρης Κουρελής 2 Χαράλαµπος Χερουβής 
3 Λευτέρης Πυρούδης 3 Χρήστος Καζάλας 
4 Γιάννης Αϊβαλιώτης 4 Παναγιώτης Τσαρνάς 
5 Γιάννης Παπαλάς 5 Κώστας Τσουρής 
6 Μιχάλης Περρής   
7 Νικόλαος Λαρδάς   
8 Ζαχαρίας Γλαρός   
 
 Ο κ. ∆ηµήτρης Κουρελής προσήλθε και συµµετείχε στην συζήτηση από 
την έναρξη του 3ου θέµατος µέχρι τέλους της συνεδρίασης. 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 35ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, είπε στο ∆Σ τα εξής: 
 Κατόπιν παραγγελίας του ∆ήµου, η  ΤΥ∆Κ Σάµου συνέταξε την 117/2006 
µελέτη, συνολικής πίστωσης µε τον ΦΠΑ 11.572,33€, µε τίτλο «Συντήρηση – 
Επισκευή Σκουπιδότοπου». Σύµφωνα µε την τεχνική έκθεση της µελέτης, πρόκειται 
να εκτελεστούν οι παρακάτω εργασίες: 
    Η µελέτη αυτή προϋπολογισµού 10.241,00 ευρώ (χωρίς το ΦΠΑ) αφορά την 
εκτέλεση διαφόρων εργασιών για την επισκευή της περίφραξης του σκουπιδόλακου. 
Λόγω των κλιµατικών συνθηκών και της λειτουργίας του, η συγκεκριµένη περίφραξη 
έχει υποστεί εκτεταµένες ζηµίες στην οροφή της. Για λόγους ασφαλείας (αποφυγή 
πυρκαγιών), και υγιεινής επιβάλετε η επισκευή της. 
       Συγκεκριµένα πρόκειται να εκτελεστούν οι παρακάτω εργασίες: 

Αποκαθήλωση του παλαιού πλέγµατος και των συρµατόσχοινων ανάρτησης 
και αντικατάσταση τους µε νέα υλικά. 
 Σε ότι αφορά τον τρόπο εκτέλεσης του έργου, προτείνει την απ’ ευθείας 
ανάθεση από την ∆ηµαρχιακή Επιτροπή. 



 Επειδή στον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου δεν υπάρχει ανάλογη 
πρόβλεψη, ο πρόεδρος προτείνει την αναµόρφωσή του. Συγκεκριµένα, προτείνει να 
αναληφθεί το απαιτούµενο ποσό: 
 α.  από τον ΚΑ 30/7312.20, µε τίτλο «Πυροπροστασία ∆ασών 2005, το ποσό 
των 11.156,25€, αφού λόγω της φύσεώς του, πρόκειται για έργο Πυροπροστασίας. 
Υπενθύµισε δε και την 79/2006 προηγούµενη απόφαση, όπου έγινε ανάλογη 
ανάληψη µε αναµόρφωση. 
 β.  από το Αποθεµατικό το υπολειπόµενο ποσό των 416,08€. 
 Κατόπιν αυτών, και µετά από διευκρινίσεις που δόθηκαν από τον ∆ήµαρχο, ο 
λόγος δόθηκε στους δηµοτικούς συµβούλους, προκειµένου να τοποθετηθούν. 
 Το ∆Σ, αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση του προέδρου, τα 
προσκοµισθέντα έγγραφα, τον ισχύοντα προϋπολογισµό, τις προτάσεις που 
διατυπώθηκαν, τις διατάξεις των Νόµων και Π∆ περί εκτελέσεως έργων και 
προµηθειών ΟΤΑ, όπως και τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού 
κώδικα, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 1.  Αναµορφώνει τον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου, χρήσεως 2006, ως 
εξής: 
  α.  Μεταφέρει από τον ΚΑ 30/7312.20, µε τίτλο «Πυροπροστασία 
∆ασών 2005, το ποσό των 11.156,25€, στο µε ΚΑ 9/9111 Αποθεµατικό 
  β.  Μεταφέρει από το Αποθεµατικό το ποσό των 11.572,33€, στον 
δηµιουργούµενο ΚΑ 30/7312.44, µε τίτλο «Συντήρηση – Επισκευή 
Σκουπιδότοπου». 
  γ.  Τα σύνολα εσόδων και εξόδων του προϋπολογισµού, δεν θίγονται 
µε την παρούσα αναµόρφωση. 
 
 2.  Καθορίζει σαν τρόπο εκτέλεσης του έργου του θέµατος την απ’ ευθείας 
ανάθεση, από την ∆ηµαρχιακή επιτροπή. 
 
 3.  Εγκρίνει ως προς όλα τα σηµεία την 117/2006 µελέτη της ΤΥ∆Κ Σάµου, 
συνολικής πίστωσης µε τον ΦΠΑ 11.572,33€, µε τίτλο «Συντήρηση – Επισκευή 
Σκουπιδότοπου». 
 
 4.  Τροποποιεί το τεχνικό πρόγραµµα εκτελεστέων έργων του ∆ήµου και 
εγκρίνει την εκτέλεση του έργου του θέµατος ανεξαρτήτως σειράς. 
  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  116/2006 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 
    

Ο πρόεδρος 
 

Τα µέλη 
∆ηµήτρης Καφούρος ∆ηµήτρης Κουρελής 

 Λευτέρης Πυρούδης 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Μιχάλης Περρής 
 Νικόλαος Λαρδάς 



 Ζαχαρίας Γλαρός 
                                                                                                                                                                   
           ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                      Άγιος Κήρυκος 29 Αυγ. 2006 
                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ    
             

ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 


